
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Науки про Землю» 

(професійна кваліфікація: фахівець з управління земельними ресурсами 
та грунтознавства)

першого (бакалаврсько! о) рівня вищої освіти
за спеціальністю 103 «Науки про Землю» 

галузі знань 10 «Природничі науки»
ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в галузі наук про Землю на 
теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба викликана 
стрімким розвитком суспільства, застосуванням нових технологій 
виробництва, зростаючим впливом людини на природу - все це призводить 
до значних проблем у сфері земельних ресурсів та грунтознавства.

Професійна підготовка фахівців з наук про Землю - особливо важлива 
складова природничої освіти. Адже, професійні кадри сфери управління та 
охорони захисту природного навколишнього середовища - це підготовлені 
фахівці, здатні забезпечити успішну діяльність у всьому її різноманітті, 
розв'язати проблеми і виконати завдання, поставлені перед природничою 
сферою на сучасному етапі. ДЗ «Луганський національний університет імені 
Тараса Шевченка» мас в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий 
потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Науки про Землю» 
розроблена на кафедрі хімії, географії та наук про Землю природничого 
факультету ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса 
Шевченка» після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, 
які підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентное ті 
виходячи із видів і завдань у галузі наук про Землю. Вони розподілені на 
загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої 
програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути 
використані у професійній діяльності майбутніх фахівців з управління 
земельними ресурсами та грунтознавства.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми 
«Науки про Землю» повністю відповідає завданням освітньо-професійної 
програмтт.



Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального 
процесу, перелік й обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають 
структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за 
спеціальністю 103 «Науки про Землю» « покликані сприяти забезпеченню 
відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних 
роботодавців (стейкхолдерів).

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Науки 
про Землю» зі спеціальності 103 «Науки про Землю» у ДЗ «Луганський 
національний університет імені Тараса Шевченка» є актуальною, відповідає 
програмі підготовки бакалаврів даної спеціальності і, як результат, здійснює 
якісну підготовку фахівців з управління земельними ресурсами та 
грунтознавства.

Доктор економічних наук, професор.
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